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ATA DA 120ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 9º LEGISLATURA
ATA Nº 120//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME – MARANHÃO

         

          Ata nº 120//2024 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame – Maranhão. Presidente: Sidnei
Costa Barbosa, Vice-presidente: Osmar da Silva:        Katiusse Costa Bonfim.

          Aos dez (10) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, no Plenário
da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Estando presentes os senhores vereadores: Osmar da Silva
Lima, Bartolomeu Araújo da Silva, Genilson de Sousa Araújo, Francisco Antonio de Macedo, Maria do
Socorro Granjeiro dos Santos, Neusa Maria Gomes Duarte e Edinilton Silva Rodrigues. Deixou de
comparecer os senhores vereadores Sidnei Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa
Bonfim, Franciane Oliveira de Sousa, João Ribeiro e Tairan Sousa dos Reis, todos sob justificativa. Com
número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente em exercício Osmar da Silva Lima declarou
aberto os trabalhos da presente sessão . Logo após, pediu dispensa da leitura da ata da sessão anterior,
não havendo óbices,  passou-se ao Pequeno Expediente na qual a vereadora Maria do Socorro Granjeiro
dos Santos solicitou uma monção de pesar para a  senhora Maria de Sousa Silva solidarizando-se com a
família enlutada. Parabenizou todas as mães pelo seu dia. Logo em seguida, a vereadora Neusa Maria
Gomes Duarte congratulou as mães e se colocou à disposição destas enquanto vereadora. Durante o
Grande Expediente, fez uso da Tribuna o vereador Edinilton Silva Rodrigues onde comentou acerca das
estradas vicinais e do início das obras na região Pedra Preta. Explicitou que o governo atual trabalha em
prol dos mais vulneráveis. Saudou as mães em razão de suas datas comemorativas. De forma continua, o
vereador Genilson de Sousa Araújo cumprimentou as mães aramenses. Mencionou ainda as estradas que
se encontram em processo de recuperação. Posteriormente, usou da palavra o vereador Osmar da Silva
Lima que discorreu sobre o mutirão realizado com o objetivo de garantir o direito a documentação aos
povos originários. Lamentou as críticas realizadas pela oposição, com enfoque na má qualidade na
prestação de energia dada pela Equatorial ao Munícipio. Enalteceu ainda as mães destacando a
importância destas. Dirigiu-se à Tribuna a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte onde narrou sobre sua
participação no Congresso Municipalista e do projeto de turismo discutido neste. Solicitou ao prefeito
municipal, que adote medidas   necessárias para que o Arame seja incluído no polo de turismo Serras
Timbi, Serras Guajajara, Timbira e Canela. Salientou o quão a gestão atual é preocupada com a inclusão
social de todas as famílias aramenses. parabenizou todas as secretarias e demais órgãos  envolvidos no
mutirão de emissão de documentação dos povos originários. Evidenciou que o gestor municipal está
buscando a correção do problema de oscilação de energia juntamente com a prestadora de serviço.
Subsequentemente o vereador Bartolomeu Araújo da Silva comentou sobre a desobstrução das estradas, e
como estas estão avançando a todos os povoados. Relatou sobre a assinatura do termo de tarifa social
pelo prefeito Pedro Fernandes em parceria com a Equatorial. Reafirmou em como o atual governo é
preocupado com a população e suas necessidades. Solidarizou-se ainda com o estado de saúde do
vereador João Ribeiro. Por último, felicitou as mães pelo seu dia. Não havendo mais nada a ser discutido, o
senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a elaboração da ata, a qual segue assinada pela Mesa
Diretora.
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